



華社動態

Page 25 Saturday September 16 2023 二〇二三年九月十六日(星期六)



商總施東方理事長等諸領導 拜會參議長Zubiri和參議員晶貴



上圖施東方理事長與參議長Zubiri、參議員晶貴和國防部長Gilbert Teodoro互動。圖二施東方理事長與參議長Zubiri和參議員晶貴交流溝通。圖三和圖四本會諸領導分別與Zubiri參議長和晶貴參議員交流溝通。下圖本會諸領導與Zubiri參議長和晶貴參議員座談。

菲華商聯總會訊：本會理事長施東方博士等諸領導一行，于9月5日（星期二）下午2時，一道前往拜訪國會參議院議長Juan Miguel Zubiri和參議院勞工、就業、暨人類資源發展委員會主席及國防委員會主席Jinggo Ejercito Estrada（晶貴）參議員，並首先與晶貴參議員座談。本會出席領導有理事長施東方博士、執行副理事長林榮輝、副理事長蔡榮衛、董事兼勞工主任施嘉年、董事兼政務及立法聯絡主任李雯生、勞工共同主任陳世杰、副主任戴從容、政務及立法聯絡副主任林佳億、勞工理事余培橋和法律顧問李培培

律師。

本會諸領導受到參議員晶貴的熱烈歡迎和熱情接待。施東方理事長對晶貴參議員在百忙中撥冗接見，表示萬分謝意。

賓主雙方座談交流，就一系列課題進行探討和溝通。施東方理事長等本會諸領導表示，商總支持本國所堅持的「我們菲律賓人是最優先和最重要的」。商總決心要協力促進國家的繁榮，且將繼續與政府合作推動那些為了國家和菲人的好處的項目。

本會諸領導同時與晶貴參議員探討在參

議院懸而未決的立法調升工資提案。基于這項提案是由參議長Zubiri提出的，晶貴參議員邀請了Zubiri議長跟大家一起探討。

參與者尚有國防部長Gilbert Teodoro。座談中Teodoro部長感謝本會一直以來對國家的支持。

之後，參議長Zubiri和參議員晶貴與本會諸領導深入探討調升工資的提案。Zubiri議長聲稱，基于物價的高居不下，我們的國家迫切需要立法調升工資。他說，身為商人，我們理應分享我們的福分，以使能夠皆大歡喜。他同時指出，調升工資將回報到每一個

人的利益上，因為較高收入將提高商品消費。

本會諸領導表示，提議中的調升工資150披索數額過高，而且許多小型企業均會擔負不起，特別是那些低收入省份的小型企業。Zubiri參議長和晶貴參議員說，商總最好是先跟本會成員探討此事，然後向他們提交有關商家認為可行的數額的立場書。

賓主雙方亦探討了協助政府請到並留住具有天賦的菲人的方法。Zubiri參議長和晶貴參議員亦感謝本會一直致力于協助本國趨于繁榮。

商總理事長施東方博士熱烈歡迎 菲湖南商會/鄉會徐應陽會長一行蒞訪

菲華商聯總會訊：菲律賓湖南商會/菲律賓湖南同鄉會會長徐應陽一行，于9月14日（星期四）上午10點半蒞訪本會，受到施東方理事長和顏長江秘書長的熱烈歡迎。本會理事長施東方博士和秘書長顏長江博士，在6樓議事廳予以接待。

首先由本會秘書長顏長江博士，向許應陽會長一行，簡單介紹商總的架構，以及本會所推行的一系列方案和所從事的各項工作。繼由施東方理事長致歡迎詞。施東方理事長對許應陽會長一行的蒞訪，表示無任歡迎。他同時也預祝該會訂于9月28日假座世紀酒家，接待湖南省多座城市的副市長一行，並舉行國慶慶典暨中秋聯歡及商貿交流晚會圓滿成功。

施東方理事長說：貴會雖然才成立6年，卻是一個人才濟濟的組織，聚集數百位不同行業、五花八門的商界才俊，實在不簡單，令人佩服。貴會過去7年在前會長向西平和現任會長徐應陽相繼英明領導下，為促進菲律賓的經濟繁榮，和促進菲中兩國經貿合作，付出了巨大的努力和貢獻。徐會長任內更是再接再厲，參與各項商務交流活動，推動湖南省各城市與菲律賓各城市之間的人文交流與經貿合作，在湖南省與菲律賓之間扮演著橋樑和紐帶角色，致力于促進兩地的商機，發揮著重要作用，深值欽佩。

施東方理事長說：菲華社會近幾年來了不少閩南人以外的外省籍新僑，其中相當一部分是湖南籍，當中人才輩出，在各行業中均有很卓越的成就，和非凡的表現，並且默默地為社會做出貢獻，及為人群提供服務。相信這一支生力軍，將成為貴會的中堅分子，以及社會的中流砥柱。

施理事長並希望是日的交流，能夠促進兩會之間的深入瞭解及加強合作，並尋求合作商機，為菲律賓的經濟繁榮出一份力。

接著由菲律賓湖南商會/鄉會會長徐應陽致詞。徐應陽會長首先感謝施東方理事長和顏長江秘書長給予他們一行的熱情接待，同時向本會介紹菲律賓湖南商會/鄉會的會務發展狀況。

徐應陽會長並向施東方理事長說明來意。他說，菲律賓湖南商會/菲律賓湖南同鄉會訂于9月28日，假座世紀海鮮酒家，舉行一場「迎國慶慶中秋暨商貿交流晚會」，屆時湖南省多座城市的副市長將率領一個經貿訪團來菲考察，並將出席是晚的交流晚會，與本地企業家進行經貿交流，尋求合



作商機，共創雙贏，誠邀施東方理事長屆時撥冗出席，共襄盛舉。

雙方繼續友好交流，對共同關心課題進行探討，並提出各自寶貴建議，互相交換意見，氣氛融洽，雙方均受益良多。

陪同徐應陽會長一道來訪者尚有該會副會長陳剛、吳海波，以及辦公室秘書安源。

圖為賓主合影。